POSUDEK
Bakalarské prace Rudolfa Zaji¢ka vypracované na téma

Bezndlevkovy systém pro 2 x foukaci technologii tvarovéni obald.

Ukolem BP bylo:

1.Provést podrobnou resersi.Zde bohuzel zGstal autor dluzen prozkoumani literatury dostate¢né do hloubky
Casu.Problematika beznalevkové vyroby byla feSena jiz pomérné davno a to v podstaté Gspésné.Autor se tak
pfipravil o dalsi zdroje poznani a jisté také o zamysleni,proc€ se zatim nepodafilo s beznalevkovou technologii
proniknout.

2.Provést koncepcni feSeni zavérné hlavy a vybrat vhodnou variantu.Autor se tkolu zhostil v potfebném
rozsahu a navrhl dvé redlné varianty feseni.

3.Vybranou variantu zpracovat konstrukéné formou sestavnych vykresl a vyrobni dokumentace véetné
potiebnych vypocti.Tento bod zadani autor splnil.

4.Technickoekonomické zhodnoceni pfinost a vyuZitelnosti.Autor uved! konkrétni Cisla predpokladanych
ndakladd a Uspor.To za predpokladu,Ze po instalaci beznalevkového systému bude stroj vyrabét rychleji bez
dalSich uptav.Pokud se technologické ¢asy na PF zkrati o pfedpoklddanou cca 1 s ,musi se stejné zkratit i na
KF.V lepsim pripadé by to mohla fesit uprava chlazeni forem.Také nejsem presvédcen,ze beznalevkova
technologie zcela odstrani feedrovou vinu.Je ovSem treba Fici,Ze tyto Uvahy jiz pfekracuji zadani BP.

K vysvétleni:
Odstavec Kolizni stavy str.22 je mélo srozumitelny.
Pokud autor uvadi pocet stfihi na nizkach,mél by soucasné uvést kolik ma stroj sekci.

V textu by se mél autor sjednotit,zda bude pouzivat termin lisofuk nebo lisofouk.M0ze to byt i fuk,ale to druhé
je tradiéni.

Pracovni teplota ZH 300°C byla namérena na pracovnim povrchu ZH?Ma autor predstavu,jak by mohla
stoupnout pfi vyssi taktaZi?Zde je souvislost s volbou materialu ZH a jejim tvarem.Na vykresu Stfedova ¢ast ZH
TYP 2 je na ¢ 39,8 velmi ostrd hrana jejiz Zivotnost by mohla byt problematickd a mohla by pfimo vyzadovat
pouziti Ni slitiny.UvaZoval autor o moznosti upravit stfih predniho tvaru?

Na téle ZH TYP 1 jsou nékteré otvory zaslepeny Cerviky.Jak budou zajistény proti uvolnéni?

Na vykrese Sroub PF je vnitini $estihran.Jak se bude vyrabét?

PYi kOtovani vykrest uvadi ¢asto autor rozméry v setindch mm aniz by k takové pfesnosti byl dGvod.

Na vykresu stfedové &sti ZH je nespravné zakbtovan kruhovy zépich.

Na vykresech téla a kuZelové ¢&asti hlavy jsou otvory pro hlavy a dfiky Sroubt nakresleny bez potrfebné viile.
Postup feSeni a formaini troven:

Pfi fe$eni svého Ukolu postupoval autor v logickém sledu.Po formalni strance obsahuje prace potfebné
naleZitosti.V&tiina obrazk( je provedena peclivé a ndzorné.Vytknout musim mezeru v popisu vybranych
variant,kde chybi popis FeSeni ZH TYP 2,alkoliv je souéasti vykresové dokumentace.Po gramatické strance je
prace napsana dobre,jen vyjadrovani je misty méné obratné.

Pfinos resenti:



V dobé,kdy se zfejmé ukazuje,Ze ne vSichni vyrobci sklenénych oball potrebuji UHLF ,je zaclenéni IS FF stroju
bez nalevky opét aktualni.Hodnocena BP pfinasi rediny navrh realizace zavérné hlavy pro beznalevkovy zplisob
vyroby ve dvou provedenich,kterd prichazeji prakticky vivahu.Jak je v takovych pfipadech obvyklé,neni vie
hotovo,ale byl u¢inén prvni dllezity krok k realizaci.

Zavéretné vyjadreni:

Prace spliiuje pozadavky zadani a v pfipadé Uspésné obhajoby vyhovuje pozadavkim na udéleni akademického

V Liberci 1.6.2012 Ing.Jan Cibulka,CSc.



